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[Mpu3HaKu TOoro, 4To Nnopa saaymartbca o C&B

v'He0B0NbCTBO 3apnnaTamu
v'CTa/IkuBaemca € TPYAHOCTbIO, KaKyto 3 HaunMcaunTb

(MCKNOYEHUA HA UCKAOYEHUNN)

v CTaTUCTUYECKU 3HAYMMOE KOIMYECTBO OAUHAKOBbIX
nonxkHocrten, roe 3N Ha NopPsAOK OT/IMYaeTCH

v'TMosbiweHne 3 Mo HaWKUM OLLYLLEHUAM NPOUCXOANT
bonblue 1 Yalle, YeM XOTeN0Cb Obl AN OLWYLLAETCA BEPHbIM

v'KonnuecTtso coTpyaHukos 6onee 30
v/ KoMnaHuA CTaBuT 334,a4u, CYyLLECTBEHHO OT/INYaloLLMecs

OT NpeAplAyLLero uenenonaraHma (pbiBOK, NOBbIWLEHME
3pPeKTUBHOCTU, POKYCMPOBKA HA YEM-TO)
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I.I.Iar 1 AHanus

v' Cobupaem To, YTo ecTb PpaKkTUYEeCKH
v Nposoanm 6eHYMAPKUHT NO PbIHKY




UToro PbIHOK PbIHOK
Mpemuun /|Bo3Harpa joknag BO3HarpaxkaeHu OTKNOHeHue

(ol7[e) JLONXKHOCTb OKnag 6oHycbl [KaeHue |((meguaHa)e OT pPbIHKA
AHTOHOB TexHU4YecKui
AHTOH nucaTtenb 69000 25000 94 000 80 000 87 333 107,63%

pyKkoBogurtenb
MBaHOB |npoeKTa no
UBaH pa3pabotke MO |155 000 0 1500000 145661 166 338 93,18%
Metpos [Mporpammwucrt
MeTp JavaScript 80000 10000 90000 79700 87558 102,79%

Crapwunii
CepreeB |MH)XXeHep no
Ceprer TectupoBaHuio | 95000 14 000 109 000 104598 107500 101,40%




mar 1 AHanuns

v' Cobupaem To, YTo ecTb PpaKkTUYEeCKH
v Nposoanm 6eHYMAPKUHT NO PbIHKY

Lar 2

NosuymnoHunpoBsaHue

Yero xotum?
v YpoBeHb 3apnnar
v’ CTpaTerna rno oTHOLEHUIO K NepcoHany
v’ Pecypcbl (YyNONHOMOYEHHblE U
OTBETCTBEHHbIE) — KTO MOXeT/byaeT sTum
3aHMMaTbCA




Lar 3 Co3pgaem npuHUUNLI

v CKO/IbKO MJIaTUM MO CPAaBHEHUIO C PbIHKOM
v’ Ha Kakyto 3 npuHumaem

v KaK 4acTo nosbliwaem

v CoCTaB KOMMNEHCaLMOHHOro nakeTa

v Yto penaem, ecnv TpebyloT NoBbILLEHUA

Pewwmaem TexHU4YeCKne MOMeEeHTbI

v KTo Ha3Hau4aeT, KTo yTBep:KaaeT
v’ Kto Beget yyer (6yxr, HR). YueTHasa cuctema?

v' Y710 penaem c pakTUYECKUMM OTKIOHEHNAMK? haH AeNCTBUM



MnaH gencremm

PbIHOK
oknag(megn OTknoHeHUe CTpaTerna NO OTHOLUEHMIO K
®no JLONXKHOCTb Oknag |aHa) OT pblHKAa  [COTPYAHUKY
1) Npwn BBOAE CUCTEMDI
noBbiWaem oKsag Ha 11 Teicau,
yMeHbLlaem npemuio Ha 15
TbICAY.
2) Mpun ouepegHOM MOBbILLEHUN
AHTOHOB TexHUYeCcKni 3l ewe pa3 ymeHblUaem
AHTOH nucatenb 69 000 80 000 107,63%nepemeHHy0 4acTb
MNpn oyepegHOM MOBbILLIEHNMN
pyKoBOAMTENDb OKNlaga genaem MMHUManNbHoe
NBaHOB NpoeKTa no NoBblWEeHMe N gobaBnaem
NBaH pa3pabotke MO 155 000 145 661 93,18%npemnanbHyto 4acTb
[NeTpos [Mporpammuct
MNetp JavaScript 80 000 79700 102,79%
Ceprees CTapwmn nHxeHep
Cepren MO TECTUPOBAHUIO 95 000 104598 101,40%




War 4 UHPopmUupyem U BoBeKaem




LLiar Bce ewe 4-1

Yero Henb3A Aenatb Ha 3TOM 3Tane

v [pengmnposaHue

v’ CucTema NpemmpoBaHmsa
no KPI

v HemepgneHHas
KOppeKTnpoBKa 31

v BBoAUTb MHOro bymar - 61opokpartmsaums



LLiar 5 Yepes 4-6 mecaues ....

v' MOXHO Ha4yaTb AyMaTb HaJ, CUCTEMOWM
60oHYycMpoBaHMA / NnpemnpoBaHus /

Llar 6

Yepes 8-12 mecaues ....

v’ lenaem nosbllLeHNe OK1a[0B C y4eToM
N1aHOB NO KoppeKkTuposkKe 31

v BBoaum cuctemy 60HycnpoBaHua /
npemumpoBaHunA

v Jlbrotbl BHeApATb He Toponumcall!



Mpumep maneHbKoOU NPOCTON CUCTEMDI

 3apnaara no pbiHKY (MeanaHa +/-15%)

* HoBMYKam gaem meHblle Ha 15% Ha ucnbiTatenbHbl CPOK, nocne NC ctaBum B
pAA, ¢ octasibHbiMU. 31 HOBUYKY npeasiaraeT HR ¢ yueTom pbiHKA, KBaAUPUKALMK
N 3apPNAAaTHbLIX OXKMAAHUW KaHauaaTta. Pyk-nb u JIMNP yTBEpKAatoT

* Mepecmortp 3 He yawe 1 pasa B roa: 2 nepnoaa BeCHa-oceHb. YacTUUHO, KTO K
3TUM Nepuoaam yxe rog, He NogHMMA/ICA.

* MoBbiweHue 31 yunTbiBaeT ABUKEHME PbiHKa (pocT 3I1) 1 paboTy coTpyaHMKa.
Mpun noBbllWeHUN aaeTca AMbo nonHoe NMbo YacTuYHoe nosbliweHue (umudpbl /
Kopuaopb! gaet HR).

* UckntoueHua (311, noBbileHWe UTN) paccmaTpumBatoTca pyk-nem, HRom un
J1MNPom.

* 13 nbrot: 6a3oBblie — [1IMC, elle 4To-TO.

* U3 yao6bcTB: rubKkmin rpadmk, AyLl, KOMHATa OTAbIXa, Ya/Kodbe/nntowKu.

» Kakana-To cBOA YHUKaNbHaA pULLEYUKa, YTO byaeT ABNATbCA MHTEPECHDBIM U
NPUBNAEKATb BHUMAHME

* BOHYCHaA YacTb: UTOroBas, No pe3y/sbTaTy (I OKOHYaHWE NPOEKTa, NN
pe3ynbTatbl roga). Maatutca KomaHae, rpynne, Bcem. HMkakmnx cobctBeHHbIx KPI,
uenewn, napameTpos. 3apabaTbiBaeT BCSA KOMaHAA.






